
 

 

Die Stadtwerke Winnenden GmbH als modernes, kommunales Dienstleistungsunternehmen 

versorgen Bevölkerung und Wirtschaft in Winnenden und die umliegende Region mit Energie und 

Wasser. Wir betreiben das Wunnebad in der Albertviller Straße 56 in Winnenden mit Freibad, 

Hallenbad und Sauna mit insgesamt 280.000 Besuchern jährlich. Das Wunnebad befindet sich derzeit 

in der Umbau- und Sanierungsphase und wird im Mai 2024 wieder öffnen. Ab diesem Zeitpunkt 

suchen wir für die Gastronomie im Wunnebad einen erfahrenen Betreiber mit betriebs-

wirtschaftlichen Kenntnissen, der zuverlässig, stressresistent, kommunikationsstark und 

hygienebewusst unsere Bade- und Saunagäste ganzjährig mit einem ansprechenden und 

abwechslungsreichen Angebot an Speisen und Getränken versorgt. Erfahrungen im Bereich 

Veranstaltungsorganisation wären wünschenswert. 

Wir bieten: 

 

ab Mai 2024: 

   

In der Freibadgastronomie: 

• Abstellmöglichkeiten für Leergut/Paletten, Tiefkühlraum, Gemüsekühlraum  

• Fleischkühlraum/Vorkühlraum, Non-Food-Lager, Trockenlager, Getränkelager ungekühlt/ gekühlt 

• Personal WC incl. Umkleiden, Büro für Küchenleitung   

• Küche mit Ausgabe, Spülküche 

• Außenterrasse Freibad 

 

ab Herbst/Winter 2024: 

In der Sauna-/Hallenbadgastronomie: 

• Ausgabetheke Hallenbad 15m²                                                                                                                           

• Gästebereich Hallenbad 60m² 

• Ausgabetheke Sauna 15m² 

• Küche und Lager                                                                                                                                                              

• Außenterrasse Sauna ca. 25 Sitzplätze 

• Gästebereich Sauna ca. 30 Sitzplätze 

• Kaminlounge ca. 16 Sitzplätze  

Ein ausführliches Exposé kann per E-Mail unter wunnebad@stadtwerke-winnenden.de angefordert 

werden  

Bei Interesse bitten wir um Einreichung folgender Unterlagen:  

1. Firmenbezeichnung, Vor- und Zuname des Geschäftsführers, Anschrift des Haupt- und ggfs. 

Nebenwohnsitzes, Telefonnummer, E-Mail. 

 

 

 

 

 

mailto:wunnebad@stadtwerke-winnenden.de


2. Bewirtschaftungskonzept mit folgenden Inhalten: 

- Verkaufssortiment mit Preisen und Angabe von Zahlartvarianten 

- aussagekräftiges Betriebs- und Personalplanungskonzept für die jeweiligen Bereiche inkl.  

  Finanzierung und Marketing 

- Aktive Teilnahme an den Planungen für Wunnebad-Events (z.B. Eröffnungsfeier Juli 2024) 

- Konzept zur Steigerung der Attraktivität des Gastro-Betriebs 

- Angabe Pachtzins je Besucher zzgl. Mehrwertsteuer + Mindestpacht/Monat 

3. Angaben zum Unternehmen, berufliche Qualifikation, Referenzen, Bonitätsnachweis  

4. Steuerliche Unbedenklichkeitserklärung, Kopie der Gewerbeanmeldung 

 

Die Angebote sind freibleibend. Ein Anspruch auf Vertragsabschluss entsteht mit dieser 

Veröffentlichung nicht. Mit den geeigneten Bewerbern wird ein Termin zur Vorstellung des 

Bewirtschaftungskonzeptes vereinbart. Die Bewerbungen mit Konzept sind per E-Mail bis zum 

31.Oktober 2023 an wunnebad@stadtwerke-winnenden.de zu richten.  

Anfragen und Besichtigungstermine sind nach telefonischer Vereinbarung mit dem Leiter Bäderbe-

triebe Herrn Seitz, Telefon 07195/924-172 möglich. 

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 
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